



我眼中的我

我叫葛璇,任学校大队委员,曾经多次被评为“校级三好学生”和“区级三好学生”还曾获得一次“市级三好学生”的称号。

银子岩游记

青岛宁夏路小学 六年级一班 葛璇

时光荏苒,转眼间我们又迎来了一个暑假,在这个暑假中,我和我的家人一起去了有“山水甲天下”之称的桂林,去游览这美丽的人间天堂。

都说“黄山归来不看山,九寨归来不看水,桂林归来不看洞”,桂林是城有山,山有洞,但是其中最神奇、最美丽的洞还是位于桂林荔浦的银子岩。

我们来到了银子岩,只见洞里漆黑一片,迷彩灯的灯光柔柔地洒落在石块上,顺着导游引导的方向,首先映入我们眼帘的就是“孔雀迎宾”,只见这只“孔雀”伸着长长的脖子,展开漂亮的尾羽,仿佛在欢迎我们的到来。

顺着台阶往上走,我们参观

了银子岩的“三绝”:“雪山飞瀑”、“音乐石屏”和“瑶池仙境”。其中,令我印象最深刻的就是“音乐石屏”,站在这个景旁边,数量不一、薄厚不一的石片挨在一起,在灯光的照耀下,好像七彩的风琴。我用手指轻轻敲打圆滑的钟乳石,它瞬间就演奏出了曼妙的音乐,听导游说,“音乐石屏”是银子岩“三绝”中的第一绝。由无数片石慢组成的石屏,绝妙之处是由于石屏的石片的深浅不一、厚薄不同,经轻轻拍打后能发出各种不同的音符。这样的奇特景观是由于运动着的水溶解了石灰岩中的碳酸钙,从洞壁的缝隙中渗透出来重新结晶形成的。我很惊讶,惊讶大自然的鬼斧神工。心里想:

这音乐石屏可真神奇啊!

接下来,我们又参观了银子岩“三宝”,其中最有含义的还是“混元珍珠伞”一景,它伫立在石阶之中就像一把伞,听导游阿姨说,这把珍珠伞能够降妖魔鬼怪,是银子岩的“镇洞之宝”。然而这把伞的形状并不是很完美,因为伞上有个洞,传说那是大闹天宫的孙悟空被大伞收住之后,为了逃出而留下的杰作呢。我不禁在心里赞叹人们的想象力。

参观银子岩,让我感受到了大自然的神奇,让我明白了,美丽的事物,是要经过自己的观察和想象才能看到的。

这次桂林之旅让我很有收获。



我眼中的我

我叫姜妍蔚,爱舞蹈、英语,特长是葫芦丝。

游趵突泉

青岛宁夏路小学
三年级一班 姜妍蔚

周末,爸爸妈妈带着我去济南玩。一路上我们欣赏着美景,不知不觉就来到了省会济南。

第二天,我和妈妈来到了著名的景点趵突泉。一进趵突泉公园,迎面两盆荷花迎接着我们,公园内古香古色的建筑掩映在绿树丛中,让人感觉神清气爽!我们沿着鹅卵石铺成的小路往里走,两边是湍急的小溪,我蹲在溪边把手伸到水里,好凉啊,水流过我的指间,痒痒的。我们沿着小路继续往前走,来到一个小广场,那里是用石头方砖铺成的,比小路要低,小溪里的水就顺着小路流了进去,好多孩子端着喷水枪在里边玩耍,看着他们高兴的样子,我的心也痒痒的。公园里走几步就有一眼泉水,有的大,有的小,里面最大的泉当属趵突泉,泉水清澈见底,而且里面还有一群一群的大鲤鱼,黑色的、白色的、红色的,非常可爱。

时间不知不觉地过去了,我们要回去了,还真有些恋恋不舍,这里的美景我会一直记在脑海里的。



我眼中的我

张语宸,女,喜欢林俊杰和winds!喜欢唱歌、听音乐、看书、滑冰。最喜欢的作家是李清照、安妮宝贝和郭敬明。

云台仙游

青岛57中 初三一班 张语宸

7月,酷暑当季。青岛虽是一座海滨城市,但我仍是抵挡不住热辣的阳光和潮乎乎的海风,躲进了云台山的凉爽之中。

云台山位于河南省修武县境内,因山势险峻、山峰之间常年云雾缭绕而得名。它以山称奇,以水称秀。站在峰顶,头上是蔚蓝天空飘白云,脚下是万里浮云卷碧山,人们好似腾云驾雾的神仙一般。云台山的泉潭流瀑更是不计其数,素以“三步一泉,五步一瀑,十步一潭”著称。最著名的便是“云台大瀑布”,如天河决口,高处汹涌急速,势不可挡,落地雾雨濛濛,飘飘洒洒。堪称天下奇观!

随着导游,我漫步走进云台山,

感觉我仿佛进入了人间仙境——天空像是不经意间随手打翻了的蓝色墨水瓶晕染开的,千丝万缕得蓝;几片寂寞的白云在蓝天上优哉游哉地飘荡着;雄伟的高山“负势竞上,互相轩邈,争高直指”。湖蓝色的溪水缓缓地流淌着,清澈得“千丈见底,游鱼细石,直视无碍”。我小心翼翼地在水边蹲了下来,伸出手拨弄着流水。顿时,一股沁人的凉意顺着我的指尖迅速蔓延到整个身体。清凉的山风抚摸着我的脸颊,拂过我的衣裳,挑起我的裙摆,丝丝爽意直吹到我心中。“青树翠蔓,蒙络摇缀,参差披拂”。我不禁拿起相机,把这美好的瞬间定格。

最让我流连忘返的是红石峡。

它集秀、幽、雄、险于一身,泉、瀑、溪、潭于一谷,有着“盆景峡谷”的美誉。红石峡石红水翠,山水巧妙地融为一体,不知是山里有水,还是水里有山。亦真亦幻,宛若仙境,真是“天然盆景林石间,玉泉飞瀑挂珠帘,步步曲径通幽处,潭清壁红洞中天呀”!沿着陡峭的阶梯向下走,有一块岩石名曰“相吻石”,相传白龙王和黑龙王是死对头,但白龙王的孙子和黑龙王的孙女却相恋了,由于他们祖父的极力反对,它们便相吻着从天上落下,化成了石头,以示它们要永远在一起的决心。于是,就有了如今的相吻石。

美景如斯,我真是飘飘欲仙了!



我眼中的我

我叫刘心舒,来自青岛宁夏路小学五年级一班,擅长钢琴、素描等。

难忘的临沂之行

青岛宁夏路小学 五年级一班 刘心舒

旅游,是我向往已久的。今年暑假,妈妈满足了我的愿望,带我去了趟临沂。

经过一路奔波,我们终于来到临沂。我们首先去的景点是滑雪场。听导游说:“滑雪场高三四十米,滑下去只需六秒,就相当于从十层高楼坠落。”我一听毛骨悚然,再一看妈妈,更是目瞪口呆。我说:“妈妈,你先来吧!”妈妈使劲摇头说:“你,你勇敢,还是你先来吧!”听妈妈这一说,我突然感到十分自信。其实我的心也在“砰砰”直跳,但是没办法,已经骑虎难下了。于是,我坐上像浴盆似的滑草盆,只听“喇”一声,我被

阿姨推了下去,耳边响着“呼呼”的风声,转眼间,我就到了山底。哇,好惊险,好刺激呀!于是,我对着妈妈大喊:“妈妈,快下来吧,可好玩了。”话音刚落,耳边响起了“喇喇”的声音,妈妈已经滑到了我的眼前,只见妈妈脸色煞白,我连忙扶起妈妈,我们笑成了一团。

第二天,我们去天上王城登山。山上的草在微风的吹拂下,“沙沙”作响,像是在欢迎我们的到来。小鸟在“喳喳”地叫着,仿佛在欢快地歌唱,我们尽情地享受着大自然带给我们的美好。听导游介绍,天上王城是沂蒙七十二

崮中唯一有人居住过的崮,因此被誉为“沂蒙七十二崮之首”。来到山顶,我们看到一些人穿着古装正在模仿古代战争的场景,兵马相交、激战正酣。置身其中,我仿佛穿越到了古代。轰隆一声巨响,把我从神思中拉回,只见天空乌云密布,电闪雷鸣,“轰隆轰隆”的雷声不断响起,紧接着“噼里啪啦”的雨点从天而降,大风“呼呼”地刮着,像要把我们卷走,吓得我和妈妈匆匆忙忙地下了山。

这次临沂之行,虽然经历了恶劣天气,也有点刺激,不过,这可是我最难忘的一次旅行了!



我眼中的我

我叫杨佳辰,特长琵琶,2008年、2009年、2010年被评为校级三好学生,2011年、2012年被评为区级三好学生。

崂山清凉游

青岛市北区实验小学
五年级二班 杨佳辰

今年的夏天似乎格外热,立秋已经很多天了,热浪却一点也没有减退的意思。暑假眼看就要在热浪中过完了,爸爸妈妈说在周末要带我到崂山北九水玩去寻清凉,最后选定了星期天出行。

还别说,崂山真是一个清凉地儿。我们从三水车站刚下车,迎面而来的就是一股清凉,清凉中,带着崂山泉水特有的丝丝甘甜,带着崂山山风独有的阵阵凉意!可环顾四周一看,到处是人:泉水边、林荫下坐满了纳清凉的人们;宽阔的上山公路上也熙熙攘攘满是爬山的人,人们打着遮阳伞,似一条彩龙徐徐向山上移动。瞬间,我们也化作了彩龙的三个鳞片汇入了上山的人流中。

山泉水在山涧中哗啦啦地唱着歌,山风吹着树叶沙沙响,山间的鸟雀时不时地亮着清脆的嗓子,听着这些,就好像置身于音乐厅,什么烦恼,什么不如意,顷刻间都烟消云散了。

不觉间,突然一阵宏大的巨响震耳欲聋,像是汹涌的海浪在愤怒地拍打着海岸,更像是千军万马在奋力厮杀。想必这是潮音瀑到了。我们寻声而去,直觉阵阵凉气扑面而来。到瀑布跟前一看,那瀑布好似万条巨龙一跃而下,一同发出如狮吼龙吟般的巨响,好不壮观。看到这里,我想到了课文中学过的李白的诗句:飞流直下三千尺,疑是银河落九天。

游览了近一天,北九水如诗如画的美景让我们陶醉了。回到家里,我好几天都还沉浸其中,感受着那丝丝清凉。



我眼中的我

我是刘畅,今年11岁,在学校担任大队委职务。我爱好广泛,喜欢吉他、葫芦丝、跆拳道、轮滑、游泳等,在课余时间,我还喜好读书,这可以使我的作文妙笔生花,也可以丰富我的知识。

长白山游记

青岛宁夏路小学 五年级三班 刘畅

长白山是我们向往已久的地方,听说那儿多云、多雾。这个暑假,我和爸爸妈妈怀着激动的心情来到了这令人神往的长白山。

一下车,一层薄雾立刻遮住了我的双眼,这层雾如一层纱帘,十分轻柔。

我们从山脚下仰望这座巍峨的高山,山上的行人和景物若隐若现,好像是在和我们玩捉迷藏。通过导游的介绍,我们了解到:在长白山游玩需要坐环保车,到了山顶后再登1236级台阶才能俯视天池。看天池还要有运气,由于山顶和天池相距500米,只要有一点雾就看不到天池。尽管如此,我们还是满怀信心地向山顶进军了。

一下环保车,呼啸的狂风夹着

雨水向我们扑来,我感到浑身冰凉,禁不住打了个哆嗦。但一想到美丽的天池,我便信心百倍,毫不犹豫地开始了攀登之路。刚刚爬到100级台阶时,我注意到周围已经没有树木了,只有零星几棵小草在风中摇摆,这里已属于高原地带,氧气稀薄,人会有头晕的感觉,有许多人坚持不住败下阵来。当我走到800级台阶时,已经累得精疲力竭了,耳边呼啸而过的大风像一个个恶魔在咆哮。这时,天公不作美竟然下起了小冰雹,冰雹打在脸上,很疼。就这样,雨、雾和冰雹一齐向我袭来,我时不时要抹把脸才能看清前面的路。大约过了半个小时,我们终于达顶了!我迫不及待地冲上去俯视天池,可是雾气太大了,天池又“躲”了起来,太可

惜了。

随后,在下山的路上,我们又去了高山花园、梯子河、温泉乡等地方。其中令我印象最深的是高深花园。

高山花园坐落在一座高大的山峰上,刚到达那里,一股清凉的风迎面扑来,拂过我的面颊,“真舒服啊!”我大叫道。享受过后,“高山花园”几个大字映入我的眼帘,它的后面是一片花的海洋,花有:红的、白的、黄的、紫的……这些花互相交错着,像一条美丽的裙子,一望无际,一阵微风吹过,便送来阵阵花香。

回到旅馆,我想:长白山之旅确实与众不同,一次难忘的爬山经历,一片美丽的花海,都令人难忘。啊!我爱这迷人的长白山!